

# 暴雨倾盆 江宁几乎成“水城”

江南青年城

## 被水泡白的猪肉也有人买

“我们这里水淹到腰了!”“水已经淹到脖子了!”昨天上午,江宁开发区佛城西路上的江南青年城业主不断给记者打电话,反映小区内积水成灾,居民们被困在家中,眼睁睁地看着水一点一点淹没地板往上涨。

菜摊摆到小区门口

昨天上午11点钟,记者来到江南青年城。由于下着雨,靠外面的几幢楼房已经积水过膝,居民们艰难地打着伞进出,陆续汇集到了门外的菜摊上。

在路边停了一辆农用车,是一个流动菜摊,上面摆着各种蔬菜,居民都聚在车后面买菜,菜被打得添了不少分量,大家也都不计较了,拎起菜就走,一边走一边嘀咕:“鬼天气!”

“辣椒1元/斤,黄菜1.5元/斤,西红柿1.5元/斤。”在小区另一个角落,一名中年妇女蹲着卖菜,放菜的盆里早已打满雨水,都漂起来了。居民看了看菜不太满意,却又无可奈何:“出不了门,要不是有人到小区卖菜,我们连饭都没法做了。”记者看到,菜摊上的几块猪肉被浑浊的脏水浸泡都发白了,却依然有人买。

小饭店损失五六万

顺着小区道路往里走,记者发现只有进去的人,看不到出来的人,道路已经被水淹没,记者走了几步,水就到了大腿,很快裤子全湿掉了,然后肚皮也凉凉的。走了几十米,记者连腰部都下水了,只看到前面一个车棚内,所有的电动车、摩托车都遭遇灭顶之灾,只剩下后视镜露在水面上。

前方就是江南青年城风情吧街,沿街两边四十多间门面房全都泡在水里,水位已经到了门锁位置。

再往前走,水突然出现了污油的味道,沾在身上也粘乎乎的,记者看到两边都是一家家的饭店,估计是饭店厨房被淹了,泔水都漫溢了。几乎每家饭店都锁着门,透过玻璃门可以看到里面桌子都浮起来了!

风情吧街31号内,店主熊仁海看着满屋的东西不知从何下手,店里面水过了肚脐,水面上全是黄瓜、辣椒、茄子、西红柿等。熊仁海苦着脸说:“全完了,四台冰箱、两台空调、干货、盐、糖,这些都泡汤了。”熊仁海在对面7号还有一个门面,里面有两吨大米,两吨面包,也全部泡坏了,“加起来损失有五六万!”

暴雨来袭,江宁“受伤”很严重。江宁开发区、东山、科学园等地有多处严重积水,不少道路交通中断,门面房受淹、小区受淹、高校受淹……大雨中,江宁成了一座“水城”。相关部门紧急出动全力抢险,受灾市民也积极开展自救。

■本组撰稿 快报记者 孙玉春 陈泓江



水中见真情,一名学生背着女友趟水前行 快报记者 施向辉 摄

方山横岭村

## 河水像瀑布一样冲进村子

从前晚开始,江宁区秣陵街道方山横岭村的村民们就没有合过眼,由于大暴雨,横穿整个横岭村的一条河沟河水暴涨,夜间由于泄洪不及,河沟内的水漫过小型堤坝,直泻入地势低洼的村民家中,一时间家家门口筑坝,户户找人排水。

村子被淹成“孤岛”

昨天上午,记者赶到方山,一路上车来车往,民警、市政人员等都往方山东南面跑,记者询问得知,方山横岭村小沟河水已经淹到居民家中,情况十分紧急。记者立即赶到横岭村,只见很多村民正在到处找人帮忙:“我们家被淹了,赶快帮我们去堵一下吧!”“能不能找到抽水泵啊,不然水出不去啊!”

在村民徐翠梅的带领下,记者来到横岭村宝积路东自然村。村子俨然成了一

座“孤岛”,一道悬河就在村民房屋南侧,河水如同急流飞瀑,直往下面的村子灌去,一排民房外的积水,都到了窗口处。笔直的村道,变成了一条临时的泄洪河,放眼望去,除了村民的房屋,看不到一点空地,全部是白茫茫的大水。

堤坝两次溃决

村民们说,前晚9点多,由于大雨倾泻,堤坝承受不了压力,开始漫水,村民房子所在的地势本来就低,河水一下子倒灌进来,家家进水。从前晚一直到昨天凌晨,村民们都在忙着抢险,后来雨小了,街道方面也派工作人员来,组织大家一起将堤坝连夜修复。不料,自然村的三十来户村民还没来得及喘口气合个眼,早晨七点多,“轰隆隆”水声大作,堤坝又溃决了。

记者采访时,大雨仍在哗啦啦下,丝毫没有停的迹象。村民们回家都要手拉手,慢慢地摸索着前进,稍有不慎就要被水冲走。

村民全部转移

昨天下午,记者联系上秣陵街道办事处,一位工作人员表示,街道方面从前晚开始就派人在现场组织抢险,目前横岭村受淹的村民共有87户,他们已经在中午时送盒饭给不能做饭的村民,并在下午将村民全部转移到安全地点。此外,由于下午雨停了,水势也在明显减弱。

至于这次河沟漫溢溃坝的原因,记者从村民处了解到,方山上游的来水,是大学城积水和山上雨水汇集造成的。不过,秣陵街道工作人员表示,这次村庄受淹就是由山洪暴发造成的,下一步他们将会清点村民的损失,并按照相关规定进行补偿。

河海大学江宁分校

## 女生宿舍被淹 男生来帮忙

昨天上午10点多,记者来到位于佛城西路的河海大学江宁分校生活区,此时学校正门的佛城西路上,积水过胸,根本无法接近学校大门,记者只好从将军路上的一个缺口处进入校园。

女生宿舍被淹

在校园内的主干道上,记者看到水淹没了路牙,连路边草坪也泡在水里。大雨仍然在哗哗下着,记者手里的伞都有点撑不住,雨水打在身上。校园就像一个大水塘,水中耸立着一幢幢楼房。“本来准备出去的,一下雨,积水那么深,我们都只好呆在宿舍里了。”黄同学说,河海大学江宁分校的生活区地势比较低,暴雨一下,积水很快上来了,漫进了一楼宿舍。“后来男生跑过来帮忙,灌沙袋堵门挡水。”黄同学说,可是水涨得太快了,挡也挡不住,宿舍内积水有二三十厘米,很多女生都没见

过这阵势,吓得不轻。

也有人比较兴奋,记者看到,楼上走廊里站了不少人,不少人拿出手机拍照,甚至有人撑着雨伞,在雨中拍照留念。

尽管雨下得很大,但学校里浪漫的场景还不少。记者看到,两位男生冒着大雨,一人背着一个女生,趟着齐大腿的深水往外走。

校园两次断电

昨天下午,记者联系了河海大学江宁校区学生处。一位姓张的老师说,从前天下午开始,该校生活区就发生了淹水,当晚很多在教学区图书馆的学生,都被水困住,最后只好留宿在教师公寓内。

由于淹水,前天下午,生活区曾停电十几分钟,后来及时供上了。昨天上午由于积水太深,生活区再次停电,到下午仍未有恢复。由于担心大雨会对学生生活造成影响,昨天上午,学校领导都从市区赶赴江宁,了解具体情况,并部署相关应急措施,其中转移的学生大约有几十名。

天元东路

## 市民跑到马路上逮鱼

昨天,记者乘车到江宁采访时,频频被积水较深的路面挡住去路,车辆绕来绕去也难逃“水劫”。天元东路上水茫茫一片。

“马路咋成了鱼塘啊?”一位路人走在天元东路,一条鱼儿撞上了他的小腿,看着鱼儿顺水游去,这位路人感到很诧异。

在天元东路一岔路口,几个男子分别手持渔网和塑料网盆,他们专注地盯着路面上的水流,一发现有鱼儿的身

影,他便蜂拥而上,有的用网拦,有的用网盆猛地往水中一抄。

“哈哈,我逮到了一条!”一位中年男子用网盆逮到一条草鱼,他高兴不已,收起“战利品”,他拿着盆又扑向了下一个目标。

从横岭村采访出来,记者看到许多人站在路边持网逮鱼,就连路边的菜地里,也有逮鱼人的身影。一位逮鱼的男子说:“可能是附近鱼塘遭水灾了,鱼儿出塘,顺水游上了马路。”



村民家中全是水 快报记者 施向辉 摄

佛城西路

## 公交车被困 小伙背出10乘客

“快来人啊,救救我们!”昨天上午,江宁佛城西路上出现齐腰深的积水,一辆10路公交车突然抛锚,这下可把车上10名乘客急坏了。在附近一家单位保安的帮助下,乘客和司机才被救到路边。

上午9点多,佛城西路一片汪洋,一辆公交车在水中抛锚,浑浊的水面淹到了公交车车门中间位置。听说公交车上困有多名乘客,记者趟水准备过去,忽然发现一个光着上身的小伙子已走到公交车车窗下,此时,从车窗内爬出一名男子,趴到了小伙子的肩上,随后,小伙子驮着那名男子艰难地走向路边浅水处。

“在一般情况下,漂亮的女孩,哪个愿意让陌生人背啊?”佛城西路北侧一家店铺老板说,车门无法打开,车上的乘客想下车又不敢趟水,困在车上焦急不堪的时候,那个小伙子前去帮忙。于是,车上多名女乘客也顾不上害羞了,趴在小伙子的背上到了安全地带。

“小伙子也不是白忙的哦!”一位目击者透露,小伙子背一个人可得到10块钱的报酬。数分钟后,小伙子终于将背上的男子驮到了路边。他气喘吁吁地说,自己是附近一家单位的保安,幸亏自己有点力气,从公交车上背出了10个人。

紧急行动

## 江宁全力抗灾排涝

快报讯(通讯员 姜凝)

突如其来的暴雨,使江宁内河水水位迅速上涨,部分城区路段积水,大面积农田受淹。截至昨天下午4点,全区受灾15万亩农田,近20个泵站被雷击,全区73座水库已有31座小水库开始溢洪。

强降雨发生后,江宁立即全员投入抗灾排涝的战斗。7日晚上11点,江宁区防指召开紧急会议,研究部署当前及下一步防汛抗灾工作,区委区政府主要领导立即靠前指挥排涝抢险;区56名定圩定库人员迅速到岗到位,连夜奔赴水库、圩堤一线,查险消险;江宁区水利局派出5个技术专家组到各个镇(街道)查看圩堤、水库……

强降雨还造成开发区部分低洼地段积水,约30户居民住宅进水。区防汛抗旱指挥部紧急调动600人的抢排积水突击队进行紧急排水,东山城区和园区30座泵站全部开机排水,城区路面窨井盖全部打开。江宁区各部门密切配合,共同抗灾排涝,供电公司24小时值班,及时抢修了近20台遭雷击的泵站用电设施。

**专业治疗 腋臭 包皮 整形**

该院由原南京医科大学建立的一所大型正规医院,会定期由本院四位男性整形、包皮、腋臭专科特聘国内著名的男科克氏整形专家来本院为广大的患者治疗,期间专科所有检查费一律全免! 阴茎延长手术费仅收460元,包皮手术费60元。

■ 本院独家引进韩国最新成果WCJR技术,患者在15分钟内可视微创无痛彻底清除,且术后无生长,无术后痛苦,术后发信信卡,手术费80元/起

■ 阴茎短小、包皮过长:本中心独家采用国内最新进的XOMD定向微创导入人体新技术,并配合最新离子导入系统治疗,双向结合,自动矫正治疗:包皮过长、阴茎短小,术后条件可自体延长4cm左右,并可自然增粗,永久保持,无任何副作用。全面提升生活质量,就诊在康复医院四楼包皮、腋臭特色专科,请挂专家特诊号,随到随走,假日不休。

**24小时专家热线: 025-83991588**  
公交车乘16、31、32、34、151路到萨家湾站下即到